
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. 

Aos 22 (vinte dois) dias do mês de maio de 2018, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a Sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, 

Laudicéo José de Oliveira, Josué Arruda dos Santos, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley 

Mauricio de Souza, Ed’Carlos Gomes da Silva, Marcos Evangelista Filho e Giovanni Campos 

Coelho, Eduardo Nunes Gonçalves. Dando início à seção o Presidente Alex Batista agradeceu a 

presença de todos, apresentou o assessor jurídico Dr. Bruno Madeira como novo assessor a partir 

do dia 01 de junho de 2018 agradecendo ao Dr. Higor Geraldo pelo tempo dedicado a esta casa e a 

nova secretaria Marcia Martins de Almeida que iniciará também na mesma data. Prosseguiu a 

reunião conforme Item 01 – Discussão e votação do projeto de Lei 13/2018 que “Dispõe sobre 

o acréscimo de vagas no Plano de cargos e salários dos servidores municipais de Virginópolis, lei 

1.304/97 e da outras providencias” De autoria do chefe do Poder Executivo Municipal. O presidente 

Alex Batista colocou em discussão e votação o projeto. O presidente Alex Batista passou a palavra 

a vice-presidente Marcos Evangelista, onde ato continuo o vereador Alex Batista requereu vista do 

projeto tendo em vista que para formar o seu convencimento necessita de mais esclarecimentos 

requerendo que fosse enviado a prefeitura municipal oficio requerendo o plano de cargos e salários 

do município  e as vagas bem como os empenhos dos meses de março e abril, tendo sido deferido 

pelo presidente em exercício Marcos Evangelista o pedido de vista bem como o envio de oficio ao 

poder executivo. Ato continuo 02 – Discussão e votação do veto ao projeto de lei 06/2018 que 

“Dispõe sobre o acréscimo dos incisos I e II ao artigo 1º e altera a redação dos artigos 3º e 8º da lei 

Municipal 1589/2014 e dá outras providências.” O assessor jurídico procedeu com a leitura das 

razoes do veto bem como o parecer da comissão especial, parecer este que concluiu a rejeição do 

veto. Conforme tramite regimental passou-se a votação secreta, tendo sido realizada a contagem 

das cédulas e verificado a inexistência de cédulas dentro da urna. Encerrado a votação apurou-se 

os votos sendo proclamado o seguinte resultado, 07(sete) votos para a rejeição do veto, 01(um) 

voto para manutenção e 01(um) voto branco. O vereador Wesley Mauricio fez uma explanação 

sobre a necessidade do projeto de lei. Em seguida item 03 - Discussão e votação do veto ao 

projeto de lei 10/2018 que “Disciplina a instituição do programa “bolsa atleta” do município de 

Virginópolis e dá outras providências. O assessor jurídico procedeu com a leitura das razões do 

veto bem como o parecer da comissão especial, parecer este que concluiu a rejeição do veto. A 

vereadora Maria Ângela usou da palavra para reforçar a importância da criação do projeto bolsa 

atleta, afirmando que esporte hoje é fonte de esperança de muitas famílias. Finalizou requerendo 

os demais vereadores voto pela rejeição ao veto. Conforme tramite regimental passou-se a votação 

secreta, tendo sido realizada a contagem das cédulas e verificado a inexistência de cédulas dentro 

da urna. Encerrado a votação apurou-se os votos sendo proclamado o seguinte resultado, 08(oito) 

votos para a rejeição do veto e um 01(um) voto branco. O vereador Ed´Carlos Gomes fez o uso da 

palavra para parabenizar aos companheiros vereadores pela votação pois o projeto e importante 

para incentivar os jovens atletas de Virginópolis. O vereador Wesley Mauricio explicou o tramite 

do projeto após aprovação, dizendo que o projeto irá beneficiar a varias pessoas. Na oportunidade 

o vereador Criolo parabenizou a senhora Ione e sua filha Vitoria pelo esforço para garantir o futuro 

da jovem atleta, aproveitando o momento ainda o vereador deu boas-vindas aos novos funcionários 

da câmara Dr. Bruno e a senhora Marcia. Os vereadores Giovanni Campos e Dim do trevo 



parabenizaram a jovem atleta e colocaram a disposição para o que precisar. O presidente Alex 

Batista utilizando do momento pediu que o chefe do poder executivo tenha consciência da 

importância deste projeto, e sancione o mais rápido possível. Item 04 - Discussão e votação do 

veto do projeto de lei 11/2018 que “Dispõe sobre a criação de programa de incentivo à coleta de 

pneus inservíveis” de autoria do chefe do poder executivo. O assessor jurídico procedeu com a 

leitura das razoes do veto bem como o parecer da comissão especial, parecer este que concluiu a 

rejeição do veto. O vereador Dim do trevo justificou sua ausência na reunião por não estar na 

cidade. A vereadora Maria Ângela usou da palavra para reafirmar a importância do presente projeto 

pois o mesmo tem como objetivo a preservação do meio ambiente. Conforme tramite regimental 

passou-se a votação secreta, tendo sido realizada a contagem das cédulas e verificado a inexistência 

de cédulas dentro da urna. Encerrado a votação apurou-se os votos sendo proclamado o seguinte 

resultado 06(seis) votos para a rejeição do veto,02(dois) votos para manutenção e 01(um) voto 

branco. Ato continuo item 05 - Discussão e votação do projeto de lei 19/2018 que “Institui o 

serviço de Acolhimento Familiar e família acolhedora no município de Virginópolis/MG”. De 

autoria do chefe do poder executivo.” A comissão emitiu parecer favorável ao projeto propondo 

emenda modificativa de redação. A vereadora Maria Ângela como presidente da CJLFFR, explicou 

o motivo da emenda tendo em vista que planilha constante do Art.25 tem característica de uma 

Casa Lar. O vereador Giovanni Campos disse que a maioria dos projetos que vem para essa casa e 

para benefício a população. Encerrada a discussão passou-se a primeira a votação tendo sido o 

mesmo aprovado por 5(cinco) votos a favor com a emenda proposta pela comissão e 3(três) 

contrários, o vereador Ed´Carlos Gomes requereu a supressão do interstício legal regimental para 

proceder a segunda discussão e votação o que foi deferido pelo presidente, em segunda discussão 

o projeto foi aprovado por 05(cinco) votos a favor com a emenda sugerida pela comissão e 03(três) 

contrários. Item 06 - Discussão e votação do projeto de lei 15/2018 que “Institui o Novo Estatuto 

e Plano de Cargos, carreira e vencimentos dos servidores da educação pública municipal de 

Virginópolis”. De autoria do chefe do poder executivo. O assessor jurídico da câmara Dr. Higor 

Geraldo procedeu com a leitura do parecer da CJLFFR constando emendas sugeridas pela mesma. 

A vereadora Maria Ângela, na qualidade  presidente da comissão explicou as emendas informando 

que a comissão após diversas reuniões com o funcionalismo público e com os representes do poder 

executivo, resolveu apresentar as emendas a fim de resguardar direitos dos servidores finalizou e 

agradecendo a comissão juntamente com os professores e assessoria da câmara por se reunirem 

incansavelmente para que fosse estudado este projeto de lei elaborando as propostas de emendas. 

O vereador Wesley Mauricio ratificou as palavras da vereadora Maria Ângela requerendo aos 

colegas vereadores a aprovação do projeto com as emendas. O vereador Giovanni Campos 

manifestou que é um projeto muito polêmico, não tendo estudado a fundo, manifestou ainda a sua 

opinião da irresponsabilidade de gestores anteriores pela defasagem dos salários dos professores. 

Encerrada a discussão passou-se a primeira a votação tendo sido o mesmo aprovado por 07(sete) 

votos a favor com a emenda proposta pela comissão, e 01(uma) abstenção do vereador Giovanni 

Campos. O vereador Ed´Carlos Gomes requereu a supressão do interstício legal regimental para 

proceder a segunda discussão e votação o que foi deferido pelo presidente, em segunda discussão 

o projeto foi aprovado tendo sido o mesmo aprovado por 07(sete) votos a favor com a emenda 

proposta pela comissão, e 01(uma) abstenção do vereador Giovanni Campos. Ato continuo item 

07 - Discussão e votação do projeto de lei 21/2018 que “Altera o limite de crédito adicionais 



suplementares da lei nº 1.690, visando cumprir a lei de Responsabilidade Fiscal e dá outras 

providências”. De autoria do chefe do poder executivo. Procedeu–se com a leitura do parecer da 

comissão de CJLFFR. Colocada em primeira discussão o Vereador Giovanni Campos sugeriu 

emenda ao projeto consistente em alterar o índice de 20(vinte) porcento para 15(quinze) porcento. 

A comissão CJLFFR formada pelos vereadores Maria Ângela Coelho de Magalhaes, Ed´Carlos 

Gomes da Silva e Wesley Mauricio de Souza os quais manifestaram pela legalidade e 

constitucionalidade da emenda. Colocada em primeira votação, obteve- se o seguinte resultado: 

05(cinco) votos contrários a emenda, 03(três) votos favoráveis a emenda, 05(cinco) votos 

contrários ao projeto original. Sendo proclamado o resultado o projeto em sua forma original e a 

emenda foram rejeitados por maioria absoluta. O vereador Ed´Carlos Gomes requereu a supressão 

do interstício legal regimental para proceder a segunda discussão e votação o que foi deferido pelo 

presidente, em segunda discussão o projeto, obteve- se o seguinte resultado: 05(cinco) votos 

contrários a emenda, 03(três) votos favoráveis a emenda, 05(cinco) votos contrários ao projeto 

original. Sendo proclamado o resultado o projeto em sua forma original e a emenda foram rejeitados 

por maioria absoluta. Item 08– Indicação dos Vereadores: Ed´Carlos Gomes da Silva e Wesley 

Mauricio de Souza, solicitando do Poder Executivo, que realize abatimento das estradas rurais 

principalmente do córrego São Bento, para justificar a indicação foi exibido um slides com fotos 

para demostrar a situação do local,  e do Vereador Marcos Evangelista Filho solicitando do Poder 

Executivo, que mude o mata-burro na serra do roncador no Céu Aberto, e que arrume uma 

passagem(estrada) no Córrego Lajeado, ambas aprovadas por unanimidade. Item 09 – Momento 

Livre. O vereador Giovanni Campos requereu o convite do Dr. Elimarcius com assunto de tratar 

sobre a saúde do município, que foi aprovado por 07 votos a favor e 01 voto contrário da Vereadora 

Maria Ângela. O presidente Alex Batista sugeriu o envio de moção de pesar aos familiares do 

senhor Raimundo Simão em virtude de seu falecimento o que foi aprovado por unanimidade, tendo 

constato em ata a realização um minuto de silencio. O vereador Giovanni Campos aproveitou a 

oportunidade para dar boas-vindas aos novos funcionários secretaria Marcia e o assessor jurídico 

Dr. Bruno, agradeceu aos funcionários Aretuza e Dr.Higor pelos préstimo dispensados à câmara 

municipal. O Vereador Criolo solicitou o poder executivo o manilhamento no aterro do tanque nos 

Avelinos, requereu ainda que o poder executivo tome providências em relação dos bueiros da Rua 

Hélio de Magalhães Barbalho tendo em vista o mau cheiro. O Vereador Wesley Maurício requereu 

o envio de oficio aos secretários de saúde municipal requerendo explicações sobre a falta de medico 

que atende a população do Paquetá, o que foi aprovado por unanimidade. Continuando a sua fala, 

informou que entrará com requerimentos nesta casa afim de fiscalizar as obras do CAF, da UBS, 

da Creche pro infância e da quadra Boa Vista para que as respequitiva comissões possa fiscalizar a 

situação das mesmas. O vereador Ed´Carlos deu boas-vindas aos novos funcionários Marcia e Dr. 

Bruno e agradeceu aos Funcionários Dr. Higor e Aretuza aos serviços prestados com excelência 

pelo tempo dedicado a esta casa. O Vereador Dim do trevo solicitou o poder executivo que realize 

o patrolamento do córrego da Bicuiba tendo em vista a situação precária do local. O vereador Alex 

Batista sugeriu envio de oficio ao poder executivo solicitando copia do processo de Licitação 

2018/02 processo 2018/19, Licitação 2018/03 processo 2018/20, Licitação 2018/04 processo 

2018/21, Licitação 2018/05 processo 2018/22, Licitação 2018/14 e sugeriu envio de oficio 

convocando o senhor Nilson Fidelis para falar sobre o assunto aração de terra que foi aprovado 

unanimidade. O presidente fazendo o uso da palavra requereu o envio de oficio ao pode executivo 



para que o mesmo preste informações por qual motivo foi retiradas as luzes de led instadas nas ruas 

do centro da cidade requerendo ainda que na oportunidade envie cópia do processo licitatório de 

aquisição das mesmas. O assessor jurídico Dr. Higor usou da palavra para agradecer a oportunidade 

de ter trabalhado na câmara, o presidente Alex Batista fez novamente o uso da palavra para 

agradecer pelo trabalho desempenhado durante o tempo que aqui esteve. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, 

se aprovada, assinada. Secretaria ad’hoc Aretuza Pinheiro Roque. 
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